

正 誤 表

「詳解／外国税額控除制度・外国子会社益金不算入制度の申告実務」(平成24年3月

15日発行・初版1刷)につき訂正事項がありました。お詫びの上、下記の通り読み替えて

ご利用いただきますようお願い申し上げます。

税務研究会出版局

ページ	誤	正
412 頁 別表五(二)	[10 欄②⑥ 及び 11 欄②⑥] 3,808,600	[10 欄②⑥ 及び 11 欄②⑥] 3,808,500
	[15 欄②⑥ 及び 16 欄②⑥] 9,530,300	[15 欄②⑥ 及び 16 欄②⑥] 9,530,200
418 頁 第六号様式	[⑨欄] 418,685	[⑨欄] 419,115
	[⑫欄及び⑯欄] 2,157,900	[⑫欄及び⑯欄] 2,157,400
	[⑳欄及び㉑欄] 2,207,900	[⑳欄及び㉑欄] 2,207,400
419 頁 第六号様式 別表三	[⑰欄への囲み文字] 「第六号様式別表四の二 第⑥欄から転記」	[⑰欄への囲み文字] 削除
	[⑰欄及び⑱欄] 本社 418,685 大阪支社 202,124 名古屋支社 83,737	[⑰欄及び⑱欄] 本社 419,115 大阪支社 202,331 名古屋支社 83,100
421 頁 第六号様式 別表四の二	[⑥欄への囲み文字] 「第六号様式別表三 第⑯欄へ転記」	[⑥欄への囲み文字] 削除

ページ	誤	正
422 頁 第二十号様 式	[⑧欄] 1,061,152	[⑧欄] 1,061,855
	[⑩欄及び⑬欄] 5,469,100	[⑩欄及び⑬欄] 5,468,400
	[⑱欄及び㉑欄] 5,619,100	[⑱欄及び㉑欄] 5,618,400
423 頁 第二十号様 式別表三	[⑰欄への囲み文字] 「第二十号様式別表四の二 第⑥欄から転記」	[⑰欄への囲み文字] 削除
	[⑰欄及び⑱欄] 本社 1,061,152 大阪支社 488,466 名古屋支社 212,230	[⑰欄及び⑱欄] 本社 1,061,855 大阪支社 489,402 名古屋支社 210,591
424 頁 第二十号様 式別表四	[④欄] 10,517,197	[④欄] 14,497,597
504 頁 別表八(二)	[9 欄への囲み文字] 「……及び別表六(二)の <u>外国所得金</u> 額の計算で…」	[9 欄への囲み文字] 「……及び別表六(二)の <u>国外所得金</u> 額の計算で…」
565 頁 別表四	[22 欄 ③ 社外流出] 5,461,200	[22 欄 ③ 社外流出] ※ 5,461,200
610 頁 上部の表中	〔「事業統括会社の事業基準判定」の 「株式等の期末帳簿価額」〕 SG\$1,600,000	〔「事業統括会社の事業基準判定」の 「株式等の期末帳簿価額」〕 SG\$16,000,000